

年会潮流从歌舞升平转向个性化创意服务 节俭风逼策划公司寻新路

经济观察
网址: www.hsb.com.cn
电话: 0731-84229904



各大企事业单位纷纷取消年会,年会策划开始从歌舞升平转向私人订制。(资料图片)

【出路】在老本行上下功夫,做专业化精细服务

长沙木林森文化发展有限公司负责策划工作的胡世昌说,中国式的年会走过了这么多年,随着越来越多的科技公司、创意型公司的出现,传统国企央企、事业单位的年会模式越来越不受欢迎了,创意的比重在逐步增加。

长沙益德企业管理顾问

有限公司的策划团队,就精心设计了时长从3小时到2天的年会活动,除了大家熟悉的互动晚会外,更有滑雪竞技和真人CS等能体现团队精神、激发员工热情和提升素质的游戏。

其负责人认为,简单的把酒言欢、短暂的“歌舞升平”是

年会最初级的形式,如今要升级做“私人订制”服务。

这也就意味着,传媒、策划、公关类的公司将向专业化、精致化的方向发展。

正如启志传媒的冯沛所提倡的那样,“只有专业化,才能精细化高端化,要多在老本行上下功夫。”

【声音】“厉行节俭”之风将带来行业洗牌

启志传媒业绩高增长的背后,是找到了新的业绩支撑点,而记者走访的大多数策划公司,都还在苦苦寻找出路。

一家礼仪策划公司员工小李就说,他所在公司一半以上员工因为一个月都没有什么生意而被老板裁掉了,其他留着的员工也是人人自危,他也开始考虑找下家了。

据记者了解,如今长沙大大

小小的公关策划类公司有1000多家,在婚庆、礼仪、传媒和庆典四大业务板块中,几乎没有一家是“专营”于一种业务的,而且员工数量能够达到50人的,就算是“上规模”的企业了。

比如员工人数只有28人的志威婚庆有限公司,挂着“婚庆公司”的牌子,业务却包揽了广告策划、会议执行、招商运营等,而一到年底,无论大小年

会,可以说是“来者不拒”。

基于此,冯沛认为年会遇冷的现实,其实也给了行业思考的机会,他说比如在观念上,以前是“如何让自己挣钱”,如今得转变为“如何替客户省钱”。“如果这样的形势持续下去,整个行业将会有一轮优胜劣汰的洗牌,概念先进、资源整合能力强的公司,将得以继续生存发展壮大。”

观察

“四风”刮起来 影响了许多行业

从中央提倡节俭、反对铺张浪费以来,勤俭节约就像一股势不可挡的强风刮向全国各地,也像一股寒风吹冷了、吹醒了许多行业。

比如高档酒店、高消费娱乐场所以及高档礼品的买卖,从业绩急剧下滑的恐慌失措,到如今“放下身段走亲民路线”,通过降价、团购等促销方式揽客“过冬”。

比如因为严禁公款购买、印制、邮寄、赠送贺卡、明信片、年历等物品,印刷行业生存难度明显增加,企业甚至开始折价处理数百万元的印刷设备。

比如为长期以来依靠大量以公款消费为基础形成“繁荣”的演艺行业,如今也因为中央的一纸节俭令而断了财源,依靠政府演出的演艺企业滑到谷底……

有人担心长此以往会影响经济增速,但公款消费支撑的“繁荣”,本身不过是泡沫,无论这种现象存在了多久,终归是应该寿终正寝的畸形存在。

暂时受到影响的行业,反而会通过此次的政策导向而终于面对了一个实实在在的市场,接下来是真正依靠自身实力来竞争,优胜劣汰。正如长沙启志传媒的冯沛所说,经过这次调整,留下的将是尊重市场的企业,这实际上是整个行业从不正常、不公平,向健康、正规化发展的过程。

■三湘华声全媒体记者 黄利飞

汇市周评

美元逼近81关口 上行空间待“非农”确认

“用本国货币,做国际交易”。人民币保证金双向外汇宝,中行首创!从此您只需用人民币账户即可开展外币交易。依托本币,争锋汇海,多空皆利。

中行代理上海金交所贵金属买卖业务,双向交易,多倍放大,涨跌都有盈利机会!

金银:美国经济数据向好,金银分别在1250和20.3附近遇空头伏击。中行贵金属T+D策略:1220-1250、19.5-20区间操作。

美元指数:美元指数收复80.5阻力并上行至81关口,密切关注周五晚间的美国非农就业数据。

日元:短期陷入104-105区间整理,等待非农数据指引。中行双向宝策略:继续暂持美元兑日元多头。

欧元:中行双向宝策略:减持空单以锁定利润。

英镑:短期仍强势。中行双向宝策略:1.646未有效打破前不宜做空。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩



“涨跌双赢之我爱T+D”,专业T+D、外汇、黄金、白银投资分析,您值得信赖的掌上外汇贵金属投资顾问。



经济信息

冬天易上火,专家建议多吃松花皮蛋

冬天人们烤火、开空调、用取暖器,或者盖厚厚的被子,经常吃火锅等,很容易上火。当出现口干舌燥、咽喉肿痛、目赤耳痛、鼻腔热烘、便秘、口腔溃疡、牙龈肿痛等中医所说的“上火”症状,该如何办呢?

据中国禽业协会常务理事李朝国研究员介绍:冬季里多吃些传统食品——松花皮蛋,就能

有效预防上火。鲜鸭蛋加工成皮蛋后,矿物质含量比鲜蛋更丰富,蛋白质更易于被人体消化吸收。由中国农业大学教授与神丹公司研究发现:鲜鸭蛋加工成皮蛋后,胆固醇含量下降23%。中医认为:松花皮蛋属凉性食品,有“清凉、明目、平肝、滋阴、清肺”的功效。民间素有吃皮蛋或用皮蛋入菜的传统食俗,凉拌松花皮蛋、皮蛋瘦

肉粥、皮蛋拌豆腐等,食用时配以姜醋汁作调料,可改善口感,风味更佳。

湖北神丹公司最新推出了清凉型松花皮蛋,采用无铅工艺恒温腌制技术,不仅营养丰富,具有传统松花皮蛋的清火效果,而且醇香清凉,回味无穷,不涩不麻。隆冬时节,怕上火就吃神丹清凉型松花皮蛋吧。

万家乐空气能 在新的领域缔造新的传奇

万家乐是一家专业从事清洁能源(燃气)和可再生能源(太阳能、空气能)高效利用,以服务为核心价值的低碳、智慧型企业集团,主营发展热水及关联产业(热水系统、采暖系统、水净化系统)和厨房产业(整套厨电、集成橱柜、生活电器),为客户提供家居和商用热水、采暖、厨房、水净化整体解决方案。

加盟万家乐,给你带来更多实现财富梦想的机会,现本着“精诚合作、平等互利、共同发展”的宗旨在湖南范围内发展加盟商,真诚期待您加盟。

广东万家乐空气能科技有限公司占地30000多平方米,华南最大生产空气能、太阳能的技术型企业之一,拥有国际太阳能行业专家和国内中高端技术人才,拥有国内先进的“多孔位数控冲床”、“直缝自动焊机”等设备。

空气能公司拥有完善的组织架构、精湛的服务、专业的国际空气能行业顾问和国内高端技术人才,集研究、开发、生产制造和销售服务为一体,秉承“专业制造、贴心服务”的企业精神,坚持科技创新、尊重人才的经营理念,致力于为消费者提供安全节能、品质上乘的空气能、太阳能系列产品,广泛应用在精装修楼盘配套中;商用机产品包括常规循环机、直热循环机、泳池机、高温机型等,可广泛适用于酒店、学校、工厂、医院、部队、美容会所等场所。

我们秉承“创造高品质生活”的企业使命,让安全、节能、舒适的空气能产品走进千家万户,为广大消费者创造更加舒适的生活!

广东万家乐空气能科技有限公司为满足日益增长的市场需求,公司面向湖南诚招加盟商,招商热线:18689298989。

苏宁“年货惠卖季”第一波让利大潮今日来袭

作为国内商业零售企业的代表,今年苏宁全面转型互联网零售,通过双线同价、开放平台、互联网门店等切实的战略举措,真正实现线上线下融合的O2O模式。凭借O2O优势,苏宁不仅在去年11月推出首届O2O购物节,取得销售和口碑的双赢。更是在2014年元旦大战中交出漂亮成绩单,实现新年双线开门红。

苏宁董事长张近东曾表示,O2O模式能将线上的便利与体验和线下展示与服务进行完美融合,将互联网的技术应用与零售核心能力进行充分对接,从而更

好地满足消费者的需求和供应链的需求。O2O是零售业的未来大趋势,也是苏宁互联网零售战略的核心部分,苏宁正以自己的实践探索和引领这种趋势。

更好的体验与服务才能留住消费者,苏宁深知这一道理。当然在消费者关心的价格问题上,苏宁更是毫不手软。即日起至12日,湖南苏宁“年货惠卖季”第一波高潮正式释放,让利力度直逼5折。

新春临近,湖南苏宁给消费者带来的第一个福音是拿出亿元车票补贴回馈消费者。活动期间,消费者凭实体车票、机票或相关

购票确认短信即可获得500元车票补贴券券。此外,消费者还可登陆苏宁易购购买火车票或飞机票,解决消费者一票难求苦恼。

除了亿元车票补贴,更多优惠将在苏宁年货惠卖季上演。包括预存20倍增值、180元新年红包双线抢、重磅活动满千降百、购物满额送金币或iPad mini以及抽奖赢iPhone5/5C等,同时活动期间消费者关注苏宁官方微信或微博,在苏宁门店购单件商品满1000元以上即可在成交价基础上,立减10元并获赠新年超值大礼包。

首届湖南省投资理财市场年会
2014年中小企业投融资暨证券市场投资策略
地址:华天大酒店华天会堂(解放路)
时间:2014年1月12日13点
凭票入场 索票电话:13755101730